

12:30 快报记者赵守诚在明瓦廊为你报道

年后开门第一天,小饭店就碰上倒霉事,煤气爆燃了

砰! 客人手捂屁股往外奔

昨天是正月初八,许多饭店开门迎宾。新街口明瓦廊附近一家肥肠鱼馆开业首日就遭遇意外,厨房煤气发生爆燃,烧伤了食客的屁股、手背。一屋子就餐者没有埋单就四散而逃,女店主连喊倒霉。

烈焰灼伤食客屁股

被灼伤屁股的是个小伙子,昨天风和日丽,他陪家人到新街口逛商场。逛到中午肚子饿了,就到明瓦廊找地方吃饭。“网上说这一带有家肥肠鱼馆很有名,做的菜特别好吃。”小伙子与家人商量后,决定去尝尝。他们转来转去,在一条小巷里找到一家肥肠鱼馆,店面不大,才20多个平米,小伙子挑里面靠厨房的一张桌子坐下。菜烧得不错,他们边吃边聊,挺开心的。

12点10分左右,饭吃了一半,突然听到“砰”的一声巨响,厨房内腾地蹿出一团大火球,将隔开店堂与厨房的一堵薄墙炸裂。小伙子的屁股正对着敞开的厨房门,首当其冲被烈焰灼伤。“哇——”,他本能地大叫一声,双手捂着屁股,没命地冲到外面大街上。

旁边一位女士正握着筷子夹菜,大火球从她旁边扫过时,不偏不倚,烧到她伸出的手背。她缩手逃出店,看到红肿的手背,痛得眼泪直掉。中午吃饭时间,店堂里几乎满座。众食客争先恐后地逃到外面,身后的窗户

玻璃哗啦啦地震裂,掉在地上。“真要命,开开心心来吃饭,怎么遇到这种郁闷事?魂都吓掉了,快离开这鬼地方!”众人骂骂咧咧地走了,没人埋单。

被炸伤的两人找店家算账,店老板态度还好,连忙让伙计带他们到医院看伤。

老太太躲过一劫

这家肥肠鱼馆地处小巷,楼上几层都是住户,一楼开了好几间门面房做生意。为何煤气会爆燃?原来,昨天是年后开门第一天,中午时分,厨师烧菜时感觉煤气灶的火头有问题,就打开一个铁柜子,里面放着两个半人多高的液化气钢瓶,他上前调阀门开关,刚拧动开关,就听到砰的一声巨响,头顶上的玻璃都震碎了。

煤气爆燃产生的强大气流还将靠近北面楼梯的一扇铁门掀飞了。住在楼上的一位80岁老太太外出,刚走过楼道,那扇铁门轰然倒在她身后,吓得脸色苍白。还有一位中年男子来推车,刚将停在铁门边的自行车开锁推开,门就飞了起来。他大叫一声,向前连跑几步,浑身哆嗦



厨房的铁门被炸开了 快报记者 施向辉 摄

不止。“这两位真叫幸运,就差那么一丁点,要是被铁门砸到,后果就可怕了。”老大妈感叹道。

居民担心安全

昨天中午,记者走进这家肥肠鱼馆,女老板正在收拾爆燃后的残局,一名伙计将碎裂的玻璃取下来,店堂内的一堵墙从天花板顶部被掀开,只有墙根还连着,整堵墙倾斜地立在半空,似乎碰碰就会倒。对于爆燃的原因,女老板不愿多说:“过完年,刚营业,伙计不小心才弄出事。没啥,没啥。”

问及事故的损失,女老板叫苦不迭,食客全跑光了,算是白

忙。还有灶具、墙、门、玻璃等都受损,晚上生意也做不起来了。“年后开业第一天就遇到这种事,倒霉。”

爆燃虽没引起火灾,但剧烈的声响还是惊动了附近的居民。许多人围在店前议论,在居民楼里开餐馆,整天烟熏火燎,吵吵闹闹,够人受的。万一厨房不小心弄出火灾,被殃及的首先是楼上住户。住在饭店的楼上,真是提心吊胆。

一位做小生意的老大妈小声地嘟囔,新年开门应该放挂鞭炮炸炸晦气,这下可好,没听到鞭炮响,煤气却响了。

(谈先生爆料奖 80元)

14:00 通讯员秦公宣 快报记者田雪亭为你报道

灯会八天 丢了50多个老人小孩

去哪里最容易把自己弄丢?答案是:夫子庙灯会。昨天,记者从秦淮公安分局获悉,灯会开市8天,警方共接到50多起老人和小孩走失的报警警情。警方提醒,灯会高峰即将来临,希望出门时,记得给老人孩子身上放上一张联系卡。

昨天中午12点多钟,夫子庙派出所民警巡逻至瞻园路时,发现一名小男孩独自在路边哭泣。民警上前询问,这个小男孩5岁,在游玩时和父母走散了。小男孩看见陌生的叔叔阿姨,更紧张了,哭声更响。没办法,民警只好先将男孩带到值班室。据小男孩介绍,他们家住在玄武门一带,爸爸的名字叫李明(化名)。根据这一线索,民警多方查找,但一直找不到合适的对象。无奈之下,民警只好把孩子带上巡逻车,在景区里面转,希望能够让孩子的父母看见。但是转了半个多小时,还是没有见到小孩父母的身影。就在民警无奈的时候,派出所值班民警打来电话,原来孩子的父母找不到孩子,跑到派出所来报警了。

据夫子庙派出所民警介绍,连日来,由于节假日夫子庙周边景点迎来人流高峰,时常接到老人小孩走失和旅客物品丢失等报案,仅老人小孩走失的警情,在灯会开市以来的8天时间里,已接到50多起。民警提醒说,农历正月十五临近,夫子庙灯会即将再次迎来人流高峰,希望广大市民与游客在假日游玩的同时,妥善照顾好身边的老人孩子。考虑到小孩由于年纪小,老人因年纪大,不易记起家人的姓名和家庭电话,警方提醒市民最好在老人小孩身上放置写有联系方式的小卡片,以便警方能及时联系到其家人。

11:30 快报记者常毅在云锦路为你报道

沉溺电玩不肯上学 9岁小男孩被母亲捆回家

昨天是南京市各小学开学报到的日子,读四年级的男生小亮却不见了。上午,妈妈找到小亮时,他正躺在一家电子游戏室附近路边睡觉——他玩了一个通宵的游戏。被妈妈喊醒后,小亮却不肯回家,撒腿就跑。妈妈追不上,气得回家拿了根绳子,喊来老乡帮忙,才将儿子揪住,用绳子绑回了家。“我不想上学,我要打游戏。”在家里,小亮握着一把硬币,跟妈妈争论不休。

昨天上午11点半,建邺区云锦路北侧人行道上,一个小男孩手脚被捆,躺在地上,大哭大闹。旁边站着两个中年男女,女的还抹着眼泪。很快就有十几个市民围观过来。“这孩子多大?他是你什么人?为什么要把他捆起来?”围观市民开始指责两个大人。

“他是我儿子。”中年女子哭诉道,“你们是不不知道,这孩子快把我气死了!”男孩正是小亮,今年才9岁,在一所民工子弟学校读四年级。前天上午,小亮的妈妈张倩到外面上厕所,回家就发现儿子不见了。“我猜他是去玩电子游戏了。”张倩的猜测并非没有依据,早在两年多前,小亮就迷上了电子游戏。那时,张倩和丈夫在南京打工,小亮被留在江西老家。

“他爷爷奶奶管不住他,两年前我就把他带到了南京。”张倩说,小亮有一个姐

姐,因为家境困难,初中没上完就辍学了,全家的希望都寄托在小亮身上。但两年来,小亮平时一放学,就跑到电子游戏室。张倩只好辞去工作,专职管教儿子。年前放假后,小亮就很少在家出现。“只要我一转身,或者上个厕所,他就跑去打游戏。”

大年初一,小亮在游戏室玩到次日凌晨4点才回家。年初三,小亮在江宁打工的父亲遇车祸,肋骨骨折。张倩带两个孩子去江宁呆了两天,留下女儿照顾丈夫。母子俩刚到住处,小亮就拿着压岁钱,跑去打游戏了。

前天,小亮在游戏室一直呆到次日凌晨。中间张倩也去找过他,但爸爸不在,小亮根本不听妈妈话。昨天上午,张倩去找儿子,结果在游戏室附近路边看到,儿子躺在一个长椅上呼呼大睡。“我喊他回家,他不愿意,还跟我吵。”张倩伤心地说。她想把儿子拖回家,但儿子撒腿就跑,连鞋子都跑飞了。张倩只好回家找来绳子,又喊老乡帮忙,将儿子捆回家。但走到云锦路时,小亮大哭大闹,不肯再走。折腾到中午,小亮才肯回家。

张倩家租住在云锦路附近一间不足10平米的低矮小平房里。小亮坐在桌前,任妈妈流着泪反复劝说,都不肯认错。“我不想上学。”小亮重复着这句话。张倩问,“那你



孩子的手上绑着绳子 快报记者 唐伟超 摄

想干什么?”“我想打游戏。”小亮玩弄着手里的硬币。“你爸躺在医院,我为你辞了工作,你懂点事好不好?”张倩哀求着儿子。但小亮仍说,“我不想上学。”“这孩子将来可怎么办?管不住啊!”张倩家门外,一位邻家老太太摇着头说。

(文中人物为化名)
(王先生爆料奖 60元)

10:00 通讯员孔晓明 快报记者安莹为你报道

孩子快早产了 孕妇还要赶聚会

虽然专家一再提醒准妈妈逢过节要“收心戒心”,但总有很多孕妇控制不住自己,因为种种原因使胎儿受到刺激,从而导致早产。记者昨天从南京市妇幼保健院了解到,长假期间因为种种原因,早产的胎儿达到20多个,昨天更是有了一名马大哈孕妇,在出现早产症状的情况下,仅仅为了和朋友聚会,坚持不肯住院,险些将孩子生在赶往医院途中。

“不行,不行,这个孕妇要生了……”在众人的呼救声中,一名孕妇身体慢慢在医院休息大厅的椅子上瘫软下去,而她的丈夫似乎还浑然不知,在不远处办理住院手续。“孩子的头已经出来了!”紧急赶来的急诊室袁春桃医师惊讶地发现,孕妇似乎随时都有把孩子生下来的迹象,她也迅速被送入产房,果然,短短十几分钟,孩子的啼哭声已经传出来了。

“再迟来十几分钟,孩子肯定要生在路上。”袁医师介绍,“孕妇怀孕36周多,以前生过孩子,可能自己觉得有过经验,对生孩子没那么特别感到恐惧。因为春节期间过于劳累,昨天晚上孕妇已经出现腹痛等早产症状,宫口甚至开了快一指,我们强烈要求其住院待产,可是她声称没关系,并坚持要回家,因为家里还有客人,说平时不容易聚在一起,等今天上午送来时孩子都快出来了。”

袁医师提醒,孕妇还是应该时刻要为腹中的宝宝着想,很多看似普通的小事,都可能引发孕妇身体不适,同时引发一些妊娠疾病,增加了孕妇和胎儿感染的机会,严重甚至影响到孕妇或胎儿生命,越是碰到节假日、聚会,孕妇生活越要保持原有的规律,注意劳逸结合,保证有足够的睡眠时间,避免过于劳累。

13:00 实习生季铨 快报记者常毅为你报道

下岗女工的“创业”新招 为学生包书本 每本5毛

“代学生包书,挂历纸包书,保护书本,每本0.5元。”昨天中午,市民钱先生路过文昌巷五老村小学时,这张贴在校门口的另类广告吸引了他的注意。钱先生好奇地拨通广告上的电话,得知张贴广告的是一位下岗阿姨,代为包书确有其事,而且生意还很火爆。

这位代学生包书的阿姨姓王,就住在五老村小学附近。前几天,下岗在家的王阿姨闲来无事,热心地帮着邻居家的孩子包了十几本新书,邻居过意不去,硬是给了她20元钱作谢。王阿姨的妹妹受了启发,“姐,你书本包得这么漂亮,为什么不当成一个生意来做?”王阿姨受了鼓动,去五老村小学门口贴起了包书广告。刚好最近赶上学校开学,学生们刚刚领到许多新书,王阿姨的生意一下子火爆起来。“已经有20多位家长把孩子的书送过来了。”王阿姨说,她包一本书,也就收5角手工费。

市民钱先生的孩子在建康路小学上学,昨天中午也刚刚拿到新书,一直缠着妈妈包书。钱先生认为,现在很多家长不会包书,王阿姨这门生意,也提醒了他们这些做家长的,“不光我们大人,连孩子也应该学会自己包书。”

(钱先生爆料奖 30元)